

太原市迎泽区桃园小学

表彰志愿参加抗疫服务的教师

初夏校园繁花似锦,师生归来生机满园。5月17日,太原市迎泽区桃园小学全体学子在美丽的校园里,用一场庄严而神圣的升旗仪式,致敬亲爱的祖国,致敬身边的榜样!

雄壮激昂的国歌声中,鲜艳的国旗冉冉升起,在场的每个人都满怀感动和自豪。老师们深情注视着国旗,少先队员们向国旗敬礼。大家高唱国

歌,向伟大的祖国表达着深深的热爱和祝福!

在志愿服务表彰仪式上,影片《同心抗疫 感恩有你》以百余张图片向全体学生展示了在难以忘怀的停课抗疫在35个日夜中,桃园师者闻令而动、挺身而出;停课不停教,停课不停学;隔屏不隔爱;育人不停歇,用行动和汗水书写新时代人民教师的使命与担当的光荣事迹!

在场的全体学生都为之动容。

黄梅书记代表党支部宣读了受表彰的志愿服务教师的名单。全校四十余名志愿者老师上台领奖。三尺讲台有她们靓丽的身影;抗疫一线有她们挺拔的身躯。她们身兼数职、各显其能,用坚毅、担当和奉献书写着桃园人的抗疫“战歌”;她们不辞辛劳、勇挑重担,用温暖的爱和力量诠释着桃园人的初心

与使命。

2022年的四月,春色中有凛冽的疫情,疫情中有温暖的温情,温情中有桃园点点桃花香,那是每一个桃园人发自内心的馨香,相信桃园的每一位学子也会学习到老师们身上的这份责任与担当,众志成城,共克时艰,迎来更加美好辉煌的明天,以实际行动向党的二十大献礼!

(本报记者 张敏 李丽)

为弘扬和传承中华优秀传统文化,落实“双减”政策,丰富学生的课余生活,为学生搭建愉悦身心的舞台,体验丰富多彩的综合实践活动,太原市尖草坪区恒大名都小学举行了一场以“春风如画纸鸢飞”为主题的风筝节活动。

活动前,学校制定了详细的活动方案,在学校领导大力支持下,各学科教师精心策划、密切配合,各班学生认真准备积极参与,以确保本次活动圆满成功。

语文老师利用班会课,组织谈古论今的主题班会,对风筝的历史、风筝的种类、风筝的制作、国际风筝节等方面进行介绍,了解风筝的起源、文化,开阔学生的视野。孩子们听得津津有味,情不自禁地朗诵起关于风筝的诗词,并对风筝的历史都有了初步的认知。

在这之后又观看了《潍坊风筝节》视频,在中国的风筝家族中,潍坊风筝历史悠久,题材丰富。以其材料的奇特选用,设计的夸张变形,画工的工笔技法,以及放飞的巧用力学原理,形成了浓郁的地方特色和独特神韵,蜚声古今中外。

美丽的风筝中隐藏着很多数学的奥秘。放飞时如风力大小,不能将风筝放起来或地面风小而四、五十米以上空中风力较大时,就需要跑动放飞。放飞者在风筝出手以后,拉着风筝快速地迎风奔跑一段距离,

使风筝在地面风阶段能获得足够的升力而飞入天空。孩子们通过数学计算,利用风筝轴对称图形,了解风筝,感受风筝在数学中的奥秘!

在科学课上,科学老师带领学生们了解了有关风筝升空的科学原理。当风筝在空中漂浮飞翔时,空气流动,使风筝产生向上的力,当风筝向上的升力大于风筝的重量时,风筝就

会飞起来。

孩子们一起来歌唱春天,歌唱风筝,用最动听的声音,最优美的舞姿来表达对风筝的喜悦!

在绘制风筝之余,孩子们将自己了解的风筝历史,文化,古诗……等等,以精美的手抄报的形式呈现了出来。他们拿起手中的画笔,尽情地在洁白的风筝上涂上五彩斑斓的颜

色,酣畅淋漓的畅游在对风筝的无限想象中,一笔一画,孩子的童真和乐趣跃然纸上。

“雄鹰展翅万里遥,少年壮志比天高。忙趁东风纸鸢放,扶摇直上飞九霄”。操场上,孩子们时而随风奔跑,时而立定伸线。一时间,那牵着线的风筝就像调皮的孩子在空中漫天飞舞,形成了一道美丽的风景。

(本报记者 郗艳 通讯员 贾慧)

太原市尖草坪区恒大名都小学忙趁东风放纸鸢



太原四十五中

举行2022年复学典礼

为了引导全体红旗师生积极调整状态、快速步入正轨,开启复学新征程,同时表彰一个多月以来在居家防疫网课教学中表现优异的红旗学子,5月11日,太原四十五中举行了2022年复学典礼。

为充分落实“不聚集”的防疫政策,全体红旗教师及各班红旗学子代表在会议室现场参加本次仪式,各班红旗学子在班主任和住校教官的带领下在本班教室观看典礼的同步直播。

为了表彰网课期间表现优异的红旗学子,学校教务教研主任王向方宣读了在线上教学

期间各学科中表现优异的学生名单。随后,政教处主任陈悦君宣读了在线上教学期间的德育标兵表彰名单和“一起向未来—红歌比赛”的获奖名单。在庄严、隆重的颁奖仪式环节上,校党总支书记兼校长辛伟、副校长赵红仪、副校长程红、党总支副书记张晓斌为各班获奖学生代表颁奖并合影留念,鼓励全体红旗学子再接再厉,用更饱满的精神状态迎接复学的新时光。与此同时,在各班分会场中,红旗学子们也为得到表彰的同学们鼓掌祝贺,大家纷纷表示要以网课中的榜样为标杆,珍惜复学的美好时光,努力

学习、积极工作,秉承“少年强中国强”的红旗校训,立志成为最优秀的红旗学子。

随后,学校党总支书记、校长辛伟代表学校进行了动员讲话。讲话中,辛校长倾情回顾了一个月以来每一位红旗师生投身于抗击新冠疫情战斗的感人事迹,一组组真实的数据见证了红旗园丁化身为“天使白”和“志愿红”,积极投身于核酸检测志愿服务工作的担当,充分体现了红旗教工的勇于担当的社会责任感,诠释了“内强素质外树形象”的红旗校风。

辛校长代表学校对在表彰

仪式中获得各类各项荣誉的集体和个人表示祝贺,对在一个月以来3000多节课中认真备课上课、激励关爱学生的红旗园丁表示由衷的感谢。讲话中,辛校长对全体红旗学子提出了殷切的期望,希望大家回到学校、回到课堂,继续保持优秀的学习习惯。

“老师们、同学们,我们有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。四十五中全体红旗师生时刻牢记“少年强中国强”的校训!让我们四十五中红旗飘扬在稳步前进的大路上!”辛校长的讲话振奋人心、催人奋进,会场及各分会场的红旗师生神情激昂、目光如炬。复学典礼在热烈的氛围中落下了帷幕!

(本报记者 郗艳)

太原小店区三中正阳校区小学部举办“幸福杯”汉字书写大赛

为了弘扬中华民族传统文化,激发学生写字练字的兴趣,培养学生良好的写字习惯,提高学生规范、端正、整洁地书写汉字的能力。小店三中正阳校区组织一年级的小朋友进行了“幸福杯”汉字书写大赛。

本次比赛主要考察学生“写字姿势、写字质量、写字速度”的综合水平,各班按统一要求组织比赛。

5月12日上午10:00,比赛正式开始了。赛场上,孩子们专心致志,一丝不苟。在规定时间内完成比赛,他们全神贯注、一笔一划认真地书写着指定内容,现场洋溢着笔墨之香,向上之风!一横一竖,一撇一捺,起笔收笔,都足以看出他们平时坚持练习写字的扎实“功底”。孩子们认真的书写态度和工整的字迹,赢得了老师的纷纷称赞。

比赛结束后,语文团队的老师们对学生的参赛作品进行了认真评比,坚持公平、公开、公正的原则,从书写规范、字迹大小,整体美观效果等方面进行综合评价。

本次活动评选出一等奖30名,二等奖48名,三等奖60名,以此鼓励孩子们一笔一划写好中国汉字,传承中华文化!

此次“幸福杯”汉字书写大赛,是一种别样的激励方式。不仅促进了学生养成良好的写字习惯,提高了写字技能,还提升了学生的语文素养,培养了学生的书法兴趣和爱好。学校将以这次大赛为契机,将学生的书写能力推向一个新的高度,为传承、弘扬中华优秀传统文化,构建中华民族精神家园贡献自己的一份力量。

(本报记者 张敏 李丽)

太原市育星幼儿园携手汇丰派出所为幼儿开通身份证办理“绿色通道”

按照疫情防控特殊时期要求,太原市育星幼儿园迅速部署,积极对接,全园师幼每周核酸检测已成为该园常态化疫情防控的重点工作,以确保校园安全和师幼健康。

太原市育星幼儿园积极贯彻落实上级文件精神,结合该园实际情况,梁俊文园长聚焦“办实事”,主动对接汇丰派出所,为幼儿统一办理身份证开通“绿色通道”,同步组建后勤保障小组全程护航。

全员核酸检测是疫情防控的重要手段,办理身份证不仅减轻医护人员工作难度,还减少登记等待时间,加快核酸检测速度。

在保障小组的带领下,幼儿“五人一组”专车出发,每天来来回回几十趟,全力守护有保障;正衣冠、整仪容,细致关照有耐心;排好队、一米线,文明引导有秩序,每一次育星行动都彰显着团队、奋斗、担当的正能量。

开学时,他们是孩子们身边的安全“护岗员”;网络上,他们是老师家长身边的反诈“宣传员”,需要时,他们是幼儿园结对共建“支持者”。

热情、耐心、高效都是他们的代名词,汇丰派出所民警在短时间内加班加点,为该园230余名孩子办理了身份证。绿色通道,承载的是他们对下一代的关爱;特殊关照,彰显的是他们为民服务的初心,事虽小但暖人心,既省去了家长的奔波,也大大提升了核酸检测的效率。

“人民警察为人民,暖心护苗筑防线”,关键时刻,人民警察总能挺身而出,为群众排忧解难。

一面“真心意”的锦旗,一句“真情谊”的感谢,不仅是对警察辛苦工作的感谢和支持,更彰显了浓浓的“警民鱼水情”!

(本报记者 黄晶 通讯员 卞甜)